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Бошњачки новинар и независни кандидат за начелника сарајевске општине Центар
Властимир Мијовић, у тексту пуном мржње и гнева према Србима у БиХ, позива на
обрачун и хапшење свих људи који су учествовали у организовању демократског
референдума у Републици Српској о дану који ће овај ентитет да обележава, називајући
референдум „сепаратистичким“.

  

Милорад Додик је духовни вођа српског сепаратизма у Босни и Херцеговини, који је у ту
сврху десет година злоупотребљавао све функције које је обављао у РС – гдје је био и
премијер и предсједник.Но, листа оних који минирају БиХ недозвољеним средствима, на
њему се не завршава, поготово кад је у питању незаконити референдум проведен 25.
септембра, каже у својој реакцији Властимир Мијовић, независни кандидат за начелника
опћине Центар.

  

“Као што су истражни органи на саслушање позвали Милорада Додика, исто то требали
су учинити и у случају предсједнице Владе РС Жељке Цвијановић те још низа
функционера РС, али и српских политичара који обављају високе функције на нивоу
БиХ.

  

Сви они здушно су навијали за одржавање незаконитог референдума(укључујући
Иванића, Чавића и Босића) и кршење одлуке Уставног суда БиХ. Сви они требали би
постати предмет истраге и бити позвани на саслушање као и Додик.

  

Само у том случају истрага након референдума може бити правосудно принципијелна. У
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супротном, опет ћемо добити политичку фарсу. Умјесто утврђивања његове непобитне
одговорности, на овај начин се Додику даје ексклузивни третман ‘жртве’, који он треба
да ‘уновчи’ на недјељним изборима.

  

Умјесто кажњавања, њега се награђује, а позивом на саслушање у Сарајеву даје му се
простор за ново подизање тензија и опасности по још већу дестабилизацију стања у
земљи. Јер, Додик је одмах одговорио да изјаву тужитељима и истражитељима неће
дати мимо територије РС. То, у суштини, значи да га се мора силом и у потаји допремити
у Сарајево. Коју цијену за то БиХ треба да плати?

  

Мислим да смо опет свједоци једне бестидне предизборне игре, која у други план баца
очиту потребу да се БиХ, политички и правосудно, обрачуна са незаконитим
сепаратистичким понашањем Милорада Додика и још низа дужносника из РС, али и
оних Срба који РС представљају у државним органима, а који такође чине све да се
вежу руке држави Босни и Херцеговини.

  

Додик за то треба да одговара, али у томе никако не смије да буде једини српски
функционер”, закључио је Мијовић.

  

(Кликер.инфор, Фокус.ба)
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